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Anotace  

Tato diplomová práce řeší stavebně technologický projekt stavby dvou bytových domů 

v Hradci Králové. Zabývá se prostorovou, technologickou a časovou strukturou 

plánování. Navrhuje optimální řešení pro zařízení staveniště. Diplomová práce 

obsahuje posouzení úplnosti a správnosti projektové dokumentace, schéma postupu 

výstavby, návrh a posouzení zdvihacího prostředku, rozborový list, technologický 

normál, návrh dopravního inženýrského opatření, časoprostorový graf, časový 

harmonogram, graf nasazení pracovníků, finanční plán, graf nasazení strojů a graf 

spotřeby materiálu, výkresy zařízení staveniště pro čtyři různé fáze výstavby, 

technická zpráva zařízení staveniště, technologický postup pro realizaci cementového 

litého potěru a technologický postup pro provedení sádrokartonového podhledu. Cílem 

této diplomové práce je navrhnout postupnou a plynulou výstavbu dvou bytových domů 

s optimálním nasazením pracovníků a strojů.  
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Annotation 

This diploma thesis solves the construction and technological project of construction 

of the two apartment buildings in Hradec Kralove. It deals with spatial, technological 

and temporal structure of planning. It proposes an optimal solutions for site facilities. 

The thesis includes assessing the completeness and correctness of the project 

documentation, diagram of the construction proces, design and assessment of the 

lifting device, technology analytical sheet, spatio-temporal graph, time schedule, graph 

of the workers productivity, financial plan, graph of the machines deployment, material 

consumption graph, drawings of site facilities for four different phases of  construction, 

technical report of construction site facilities, technological prescription for the 

realization of cement floor and technological prescription for the realization of 

plasterboard ceiling. The main aim of this diploma thesis is to design a gradual and 

continuous construction of two apartment buildings with optimal use of workers and 

machines.  

Keywords 

Construction and technological project, project documentation, spatio-temporal graph, 

site facilities, technological prescription 
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Úvod  

Hlavním cílem této diplomové práce je zpracování stavebně technologického 

projektu pro stavbu dvou bytových domů v Hradci. 

Tato diplomová práce vychází z předané projektové dokumentace a je na 

začátku posouzena z hlediska úplnosti a správnosti projektové dokumentace pro 

stavební povolení. 

Při vypracování stavebně technologického projektu se řeší prostorová, 

technologická a časová struktura. Tyto tři struktury spolu navzájem souvisí a je nutné 

se zabývat jejich vzájemným propojením.  

Dále je zpracován návrh a dimenzování zařízení staveniště pro 4 etapy stavby. 

V návrhu je především řešeno umístění buňkoviště, stavebních strojů, skladů a 

deponie. Dále je zde řešen rozvod inženýrských sítí a jejich následná realizace pro 

bytové domy a pro staveniště. Cílem je optimální návrh zařízení staveniště pro 

jednotlivé etapy výstavby.  

V poslední části diplomové práce jsou zpracovány dva technologické postupy. 

První technologický postup se zabývá realizací cementového litého potěru. Druhý 

technologický postup řeší provedení sádrokartonového podhledu.  
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0. Popis řešených bytových domů 

Název stavby: Bytové domy BD2 a BD3 – Rezidence Na Plachtě                         

Druh stavby: Novostavby 

Místo stavby: Ulice Antonína Petrofa, parcely č. 942/290 a 942/224 

Okres: Hradec Králové 

 Bytové domy BD2 a BD3 jsou z architektonického i materiálového řešení 

totožné. Objekty jsou pětipodlažní, s pátým ustupujícím podlažím a jsou kompletně 

podsklepeny. V každém objektu je umístěno celkem 23 bytových jednotek. 

V podzemním podlaží se nacházejí hromadné garáže, technické vybavení a sklepní 

kóje. V nadzemních podlažích jsou umístěny pouze bytové jednotky a komunikační 

prostory. Vstup do objektu je řešen nástupním schodištěm do zádveří v 1.NP a dále 

pomocí bezbariérové rampy vedoucí do prostoru 1.PP. 

 Půdorysné rozměry bytových domů jsou cca 38 m x 17,3 m. Svislé nosné 

konstrukce jsou navrženy v kombinaci nosného zdiva Porotherm a železobetonových 

nosných stěn a sloupů. Obvodové stěny jsou navrženy z cihel Porotherm tl. 300 mm a 

ze železobetonu tl. 220 mm. Vnitřní nosné konstrukce jsou v kombinací zděných stěn 

z cihel Porotherm AKU tl. 300 mm, železobetonových stěn tl. 200 mm a 

železobetonových sloupů tl. 300 mm. Stropní desky jsou navrženy monolitické 

železobetonové tl. 200 mm, resp. 250 mm nad 4.NP. Stropní desky jsou lokálně 

zesíleny průvlaky a nadvlaky. Balkonové desky jsou navrženy prefabrikované, 

propojené s železobetonovou deskou pomocí ISO nosníků. Komunikace mezi 

jednotlivými podlažími je zajištěna pomocí železobetonového prefabrikovaného 

schodiště půdorysného tvaru L a je doplněno výtahem umístěným mezi rameny 

schodiště. Střecha je provedena jednoplášťová plochá.  

Bytový dům je navržen v kompozici několika fasádních povrchů. Hlavní hmota 

domu je řešena tenkovrstvou omítkou v kombinaci bílé a tmavě šedé barvy, 

zdůraznění dvou převislých bloků hmoty je provedeno fasádou, s dekorativní omítkou 

imitující texturu dřeva. Stejné provedení dekorativní omítky je pak aplikováno i na bloku 

vstupního zádveří. Stěny suterénu jsou doplněny lepenými kamennými obklady 

štípaného vzoru bez spárování. Části suterénu jsou ponechány v pohledovém betonu. 

Z pohledového betonu jsou nadále i předsazené prvky balkonů a markýz.  
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1. Posouzení předané projektové dokumentace  

 V této části byla posouzena úplnost projektové dokumentace dle vyhlášky č. 

499/2006 Sb. ve znění tehdejší novely 63/2013 Sb. Dále bylo vyznačeno celkem 5 

chyb projektové dokumentace a 1 doporučená změna. Nalezené chyby byly následně 

opraveny a navrhovaná doporučená změna byla graficky znázorněna.  

2. Řešení prostorové struktury 

 V této části byly bytové domy rozděleny na jednotlivé technologické etapy. 

Následně se zpracovalo schéma postupu výstavby pro všechny dané technologické 

etapy a následně se určily hlavní konstrukce jednotlivých etap.  

3. Řešení technologické struktury 

 Pro tuto část byl zpracován pomocí excelu rozborový list a technologický 

normál. V rozborovém listě jsou podle výkazu výměr sepsány všechny procesy, co se 

budou na stavbě bytových domů provádět. V technologickém normále jsou tyto 

procesy sloučeny a setříděny. Dále je zde nakreslen návrh dopravně inženýrských 

opatření. Pomocí programu CONTEC jsou následně zpracovány tři plány – Kontrolní 

a zkušební plán, environmentální plán, plán rizik BOZP. Tyto plány jsou zpracovány 

jen pro konstrukce – piloty, základy, nosné zdi, sloupy, pilíře a stropy. 

4. Řešení časové struktury 

 V časové struktuře byl nejprve zpracován časoprostorový graf, díky tomuto 

grafu vyšla předpokládaná doba výstavby od 1.3. 2019 do 15.6. 2020.Časoprostorový 

graf byl uvažován tak, že celá hrubá stavba a hrubé vnitřní procesy budou prováděny 

na dvě čety a dokončovací práce budou prováděny vždy jednou firmou. Následně byl 

zpracován časový harmonogram pomocí programu Project. V časovém 

harmonogramu je znázorněna kritická cesta celé výstavby bytových domů. Tato 

kritická cesta jde přes hrubou stavbu, hrubé vnitřní procesy, omítky a následně dlažby 

a obklady, které jsou prováděny jednou realizační firmou. Dále byl zpracován graf 

hlavních materiálů, graf nasazení strojů a graf nasazení pracovníků. Nejvyšší počet 

pracovníků vyšel dne 2.10.2019. Tento den bude na stavbě celkem 67 pracovníků.
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5. Řešení zařízení staveniště 

 Pro zařízení staveniště byla zpracována technická zpráva. Tato zpráva řeší 

především informace o rozsahu a stavu staveniště, sítě technické infrastruktury, 

napojení staveniště na zdroje vody a elektřiny, sociální zařízení, sklady a skládky, 

návrh stavebního výtahu, návrh a posouzení autočerpadla a rozbor dopravních 

procesů.  

 Zařízení staveniště bylo navrženo pro fázi zemních prací, fázi hrubé stavby, fázi 

dokončovacích prací a fázi vnější terénní úpravy. Pro tyto jednotlivé fáze byly 

nakresleny výkresy zařízení staveniště. 

6. Technologické postupy prací 

 V této části práce jsou zpracovány dva technologické postupy.  

 První technologický postup je zaměřen na realizaci cementového litého potěru 

v 3. nadzemní podlaží bytového domu BD3. Cementový litý potěr je navržen tloušťky 

60 mm o celkové ploše 395,06 m2. Předpokládaná doba realizace potěru jsou 2 dny.  

 Druhý technologický postup řeší provedení sádrokartonového podhledu v 2. 

Nadzemním podlaží bytového domu BD3. Celková plocha sádrokartonových podhledů 

je 25,3 m2. Předpokládaná doba realizace sádrokartonových podhledů jsou 2 dny.  
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Závěr 

Hlavním cílem této diplomové práce bylo zpracování stavebně technologického 

projektu stavby bytových domů v Hradci Králové. 

Při posuzování úplnosti a správnosti předané projektové dokumentace jsem 

došel k závěru, že projektová dokumentace obsahuje menší chyby, které byly 

opraveny a dále, že předaná projektová dokumentace není úplně kompletní.  

Na základě projektové dokumentace jsem zpracoval řešení prostorové, 

technologické a časové struktury stavby. V těchto částech jsem zpracoval schéma 

postupu výstavby, návrh a posouzení zdvihacího prostředku, rozborový list, 

technologický normál, návrh dopravního inženýrského opatření, časoprostorový graf, 

časový harmonogram, graf nasazení pracovníků, finanční plán, graf nasazení strojů a 

graf spotřeby materiálu. Předpokládaná doba výstavby dle mého návrhu je od 1.3. 

2019 do 15.6. 2020. 

Návrh zařízení staveniště jsem provedl celkem pro 4 etapy stavby. V návrhu je 

především řešeno umístění buňkoviště, stavebních strojů, skladů a deponie. Dále je 

zde řešen rozvod inženýrských sítí a jejich následná realizace pro bytové domy a pro 

staveniště. Cílem bylo dosáhnout optimálního řešení zařízení staveniště pro jednotlivé 

etapy výstavby. 

V poslední části diplomové práce jsem zpracoval dva technologické postupy. 

První technologický postup se zabývá realizací cementového litého potěru. Druhý 

technologický postup řeší provedení sádrokartonového podhledu.  
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